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Sehr geehrte Eltern!

Ich hoffe, Sie und Ihre Familien hatten eine erholsame Sommerzeit und begrüße Sie sehr herzlich im Schuljahr 2020/21.

Das Coronavirus wird unser Leben leider auch im Schuljahr 2020/21 prägen, daher gibt es einige Veränderungen im schulischen Ablauf. Es ist uns sehr wichtig unsere Schüler/innen und Lehrer/innen zu schützen und damit auch eine Schließung der Schule zu verhindern.
Von der Regierung wurde ein vierfärbiges Ampelsystem (grün, gelb, orange, rot) entwickelt mit dem spezifische schulische Schutzmaßnahmen verbunden sind.  
Unabhängig von der Farbe der Corona-Ampel wollen wir an unserer Schule die Maskenpflicht einführen. Das bedeutet, dass alle Personen bitte einen Mund-Nasenschutz tragen. Auch unsere Schüler/innen sollen bitte einen Mund-Nasenschutz verwenden, wenn sie sich im Schulhaus bewegen. In der Klasse besteht keine Maskenpflicht.
Sollten Sie das Schulhaus betreten wollen, bitte nur mit Mund-Nasenschutz!

Bitte lassen Sie Ihr Kind zuhause, wenn eines der folgenden Symptome, für das es keine andere plausible Ursache gibt, auftritt: Husten, Halsschmerzen, Kurzatmigkeit, Katarrh der oberen Atemwege, plötzlicher Verlust des Geschmacks-oder Geruchsinnes – mit oder ohne Fieber.
Die Weitergabe eines grippalen Infekts innerhalb der Familie wäre dabei eine plausible Ursache, das Zusammentreffen von mehreren Symptomen (z.B. Kurzatmigkeit und hohes Fieber) jedoch ein ernstzunehmender Hinweis, der eine weitere Abklärung erforderlich macht (z.B. über die Telefonnummer 1450). Bitte geben Sie uns sofort Bescheid, falls ihr Kind getestet wird.

Mit diesem Schuljahr wird in allen Klassen das elektronische Mitteilungsheft „Schoolfox“ eingeführt. Damit ist eine schnelle und einfache Kommunikation zwischen Eltern und Schule möglich. Alle weiteren Informationen erhalten Sie über den Klassenvorstand Ihres Kindes. 
Anbei sende ich Ihnen eine Information der Bildungsdirektion Wien mit Antworten auf häufig gestellte Fragen und das Elterninformationsblatt der Stadt Wien.

Ich freue mich auf eine gute Zusammenarbeit im kommenden Schuljahr und bin mir sicher, wir werden mit Gottes Segen ein spannendes und schönes Schuljahr erleben und die Herausforderungen gemeinsam meistern.

Für Ihre Fragen und Anliegen stehe ich mit meinem Team gerne zur Verfügung.

Mit herzlichen Grüßen
Mag.a Hedwig Weindl
Direktorin
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